

# 3040人摇上了 南外小升初摇中率99.1%



南外小升初派位结果公布 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

6月23日,南京外国语学校小升初派位(俗称摇号)举行,南京热点公办小学初中空余学额及民办初中的摇号计划,也同时进行。现代快报记者了解到,由于可选的机会更多,今年报名南外小升初的人数比去年有所减少,共有3067位同学参加电脑派位,产生3040人参加南外小升初英语能力面测,摇中率达99.1%!

现代快报/ZAKER南京记者 袁永红 顾然 黄艳



扫码看详情

## ● ● ● 现场

### 三名家长随机操作

6月23日9点,摇号正式启动。开始,所有参加摇号的学生信息都排在一起,第一位家长代表按键产生随机号,重新进行排序,并形成首尾相连的闭合链,打散了原来的顺序。第二位家长代表按键确定了派位方向,第三位家长代表按键确定派位起始点。随机号为880349263的南京市栖霞区区招生子雨珂第一个被摇中,这名学生也是派位的起始点,从这个随机号开始,从小到大排列显示名单,产生3040位学生参加7月1日的面测。

同时,摇号确定了面测的批次,前50%的学生将参加第一场次面测,后50%的学生将参加第二场次面测。

今年的摇号现场增加了屏蔽仪,保证现场不受手机信号的干扰,40分钟后摇号结束,信号才恢复。

## ● ● ● 开心

### 摇中率99.1%

3067人报名,3040人摇中获得面测资格,99.1%的摇中率让在现场查询的家长都喜笑颜开。

“摇上了!太好了!”陈女士兴奋地对记者表示:“孩子在南外仙林分校,为此已经准备了很久,我们当然是希望有一个考试的机会!”“接下来就是好好准备面测了,但也不会给孩子太大压力,放松心态,轻松应对吧!”南京市鼓楼区第一中心小学的学生家长杨女士说,“冲南外只是选择之一,并不是唯一的选择。能考上当然最好,但也不会强求结果。”

学校随后把摇号的名单在校门口张榜公布。“上了上了,摇上了!”眼尖的程女士一眼就看到了自家外甥的名字,“我孩子就是南外毕业的,现在在美国上学。”程女士觉得南外不管是学习氛围还是教学质量都特别好,所以鼓励妹妹的孩子也来考南外。

## ● ● ● 建议

### 不做过多准备

南外副校长周弋表示,不希望孩子们做过多准备。周弋告诉记者,希望参与面测的是在小学阶段各方面知识掌握得好,学习能力强的孩子,英语好,阅读多。

校方承诺测试范围为小学课本,生词会进行标注。

家长可通过学校网站(<http://www.nfls.com.cn>)或南京市教育局官网(<http://www.njedu.gov.cn>)查询派位结果。获得南外初中招生英语能力面测资格的学生,携带电脑派位志愿表存根、户口簿、2张两寸同底免冠正面照片,于6月24日到南京外国语学校(北京东路30号)办理面测报名手续。

据悉,南外小升初最终录取380人,其中,英语语种336名,小语种44名。男女生录取比例为1:1。

## 金中高三毕业礼上,学生原创歌曲点燃青春记忆 校长叮嘱同学们:常回家看看

快讯(通讯员 顾健 记者 顾然)“这钟声听罢千遍万遍,迎来清晨似昨天。暂搁纸笔,背上行囊,这一天我将与你告别……”6月23日,在南京金陵中学,由2018届毕业生原创的歌曲《听见钟声》开启了高三毕业礼的序幕。校长孙夕礼在毕业礼上致辞,叮嘱毕业生要永葆进取之心、坚守责任之心、常怀感恩之心。他还提醒同学们,记得常回家看看。

清晨,悠扬的钟声在金陵中学响起,696位高三毕业生身穿黑袍,头戴礼帽,走上红毯,他们将携手告别自己的中学时代。9

点,毕业典礼正式开始。开场节目是小合唱《听见钟声》,这是由高三(3)班徐逸凡同学作词作曲的原创歌曲,“三年金中时光,让我想为这个地方写一首独一无二的、只属于它的歌。”歌词里,徐逸凡记录下了高中生活点滴,“看春天,紫藤花瓣翩飞,盛夏热浪蝉鸣翠绿竹林间,听秋风卷起,团团金黄银杏叶裹着片片誓言,偶尔飘雪,宁静冬天……”每一幕都是青春最美的光景。徐逸凡告诉现代快报记者,这首歌断断续续写了近一年,“过程困难重重,幸好有老师和同学,他们都是我完成这首歌的助力。”

毕业生在留言墙上签名  
现代快报/ZAKER南京记者 顾然 摄

## 女子呼吸心跳骤停 医生边抢救边喊加油

快报讯(通讯员 孙镇江 记者 陆文杰)20岁的女服务员小郑(化姓)工作时突然晕倒,送到医院已经心跳呼吸骤停,但医生没有放弃,边抢救边轻声喊加油。经过19次除颤,小郑终于恢复了自主心率。

6月22日下午,在常州某餐厅当服务员的小郑打开水时突然晕倒,任凭同事怎么呼喊,她都毫无反应。同事连忙将她送到常州市第二人民医院阳湖院区。

“病人送来的时候呼吸心跳都没有了,大家立即推来萨博机和除颤仪进行抢救,可萨博机打了没一会,小姑娘就频发室颤,而除颤过后心跳又是一条直线,30分钟的最佳抢救时间早就过去了,但是谁也不肯放弃这么年轻的生命。”一名参与急救的医生说。

抢救过程中,医生凌世伟一边除颤一边轻声呼喊:“加油啊,小姑娘!”终于在第19次除颤过后,小郑恢复了自主心率。

截至6月23日上午10点半,小郑仍在医院ICU,尚未脱离生命危险,医护人员正在全力救治。



医生对小郑进行全力抢救 常州二院供图

## “逛医”无果啥原因? 原来是“心”病

有一种病,头疼、心痛、腿疼,可以说浑身都疼,看了多家医院,多个科室都没好转。专家建议,挂心理科试试。6月23日,东南大学附属中大医院等单位主办了第三届东方心身医学论坛暨第五届国际心身医学前沿论坛,与会专家指出,目前,心身疾病已成为临床常见的复杂性疾病,综合性医院各临床专科对心身疾病的识别率尚不到10%,其中接受正规治疗的心身疾病患者仅占20%。

通讯员 刘敏 程守勤 现代快报/ZAKER南京记者 安莹

## 感觉各种不适,原来病在“心”

40多岁的李女士,莫名其妙感到“胸口压巨石”,觉得自己随时都可能死掉。但心电图、心脏彩超、生化指标等各项检查都提示是正常的。

这是得了什么“不治之症”吗?

李女士越想越觉得自己病得严重,拉着丈夫一家又一家医院地看,最后到了中大医院,在心血管内科医生的建议下转到心理精神科就诊。

医院心理精神科副主任医师徐治通过问询发现,导致她这些症状的“罪魁祸首”是惊恐障碍,一种心身疾病。而近期家中发生的变故则是引发她疾病的导火索。李女士住院后,通过系统的药物治疗、心理治疗及家庭治疗,身体各种不适感症状“不翼而飞”。

中华医学学会心身医学分会主任委员吴爱勤教授介绍,心身疾病的发病率越来越高,患者常因各种躯体症状伴有关节炎,在各家医院、各个科室就诊“逛医”。临床各科医生对于心身疾病总是有种“相

逢不相识”的困惑,因此识别率不足10%,其中接受正规治疗的也仅占20%。

中华医学学会心身医学专业委员会候任主任委员、中大医院心理精神科主任袁勇贵指出,目前从事心身疾病的医务工作者大约有2万人,缺口很大。研究证明,心身疾病大多和心理、社会因素相关。很多疾病看似是躯体不适,其实是心理因素引起的。

## 进展:推广规范化诊疗指南

记者从会上了解到,为了完善心身疾病的预防、治疗、康复体系,推动心身医学学科的发展,由中华医学学会心身医学分会组织编撰,吴爱勤、袁勇贵等主编的《中国心身疾病规范化诊疗指南和专家共识》在大会上举办定稿会。

这本书是全球首部关于心身医学规范的指南,从概念界定、发病机制、分类、评估与诊断、检查方法、心理干预、物理治疗和药物治疗等多个方面对心身疾病进行了系统阐述,以普及提升心身疾病的早期识别。